

晋击全运

全运会田径资格赛举行 晋江多名健儿获决赛资格



本报讯（记者 李诗怡）24日至27日，获得全运会决赛入场券。

田径全锦赛是我国最高水平的单项田径赛事，每年举行一次。此次全国田径锦标赛设置了100米、110米栏、4×100米接力、跳高、跳远等45个项目，其中男女项目各22

项，男女混合1项，吸引了全国34个代表团共1244名运动员参与其中。

与往年不同的是，今年由于是全运会年，因此本届田径全锦赛也成为全运会田径项目的资格赛。根据竞赛规程，赛事各项目

成绩（含预赛、及格赛）排名前16名（投掷团体除外），以及投掷团体项目排名前12名的运动员或团体，将获得全运会决赛圈资格。

在男子组撑竿跳高决赛中，晋江撑竿跳高“双子星”张逸帆、蔡劲豪携手新秀姚宏展参与激烈角逐。经过多轮比拼，张逸帆跳出5.15米的成绩，排名第13，蔡劲豪以5米的成绩排名第16，这也将是两人二度亮相全运会。2017年天津全运会，蔡劲豪与张逸帆分别获得第10名与第12名。本次比赛中，姚宏展状态不佳，无缘全运会决赛圈。

女子组400米栏项目吸引了29名选手一较高下，来自灵源街道灵水社区的吴雪婷在预赛中跑出59秒63的成绩，位列第七名，实现了此前许下的“再拼一届全运会”的愿望。另一边，陈埭小伙子张云辉亮相接力项目，参加混合组4×400米接力和男子组4×400米接力。在男子组4×400米接力项目中，福建队以预赛第七名的成绩闯进决赛，最终以3分11秒35的成绩获得第五名。混合组4×400米接力预赛，福建队的成绩是3分25秒68，排名第14位。

2021年CBA选秀 7月18日进行 华侨大学杨熙陈荣权 报名参加



本报讯（记者 刘泽宇）2021年CBA选秀报名已进入倒计时，不少CUBA大学生球员投身其中。昨日，记者了解到，华侨大学球员杨熙和陈荣权已经提交了选秀材料，他们将参加今年的CBA选秀。

杨熙，前华侨大学男篮队长，出生于1998年，身高192cm，体重90kg，司职小前锋。刚刚结束的第23届CUBA全国赛，杨熙场均得到12.2分4.3个篮板2.2次助攻，表现可圈可点。作为一名拥有较强个人能力的锋线球员，杨熙曾代表华大男篮夺得2018世界大学生三对三篮球联赛冠军。目前，已报名CBA选秀的杨熙加盟了NBL福建风之子篮球俱乐部，随队备战即将开始的联赛。

“我想要以球员的身份，继续去追逐自己的篮球梦。”昨日，杨熙在结束了一天的训练后接受了记者的采访，他告诉记者，从华侨大学男篮毕业后，加盟了福建风之子篮球俱乐部，但这并不影响他去追逐更高的舞台、参加CBA选秀。杨熙说，CBA是一个极具挑战性的舞台，需要球员拥有更强的身体素质，“我的优点就是身体素质较好，希望能够去CBA感受一下。”

此次华侨大学男篮另一名报名参加CBA选秀的球员，就是来自晋江深沪的陈荣权。出生于1997年的陈荣权，身高193cm，体重95kg，司职小前锋，因其拥有精准的三分投射能力，人送外号“华大麦迪”，在泉州民间篮球圈小有名气。第23届CUBA全国赛，陈荣权场均为球队得到16.1分3.2个篮板1.5次助攻。

第23届CUBA结束后，陈荣权正式从大学生篮球联赛退役，想去CBA尝试一下是他报名参加CBA选秀的初衷。陈荣权说，晋江的篮球氛围浓厚，几乎天天都有篮球赛，他很庆幸能有机会参加CBA选秀，也希望能到CBA的舞台去展现自己的能力。

据悉，今年的CBA选秀大会拟定于7月18日举办，CBA官方将于6月30日起在官网公布符合参选资格的球员。

池店一男子 酒后谎报警情被拘留



本报讯（记者 曾舟萍 通讯员 郭川）“喂！池店镇某某地方有人吸毒！”“我被人殴打了，你们快来……”近日晚上，晋江市池店派出所接到孙某的报警后迅速出警。

可就在民警赶到后，却发现现场空无一人。其间，民警多次联系孙某，孙某要么支支吾吾、语无伦次，要么电话一直处于通话状态无法接通。最终，民警根据事主提供的地点调取了周边的视频监控，并加大走访力度，成功找到了处于醉酒状态的38岁河南籍男子孙某。

经审查，孙某对其谎报警情的违法行为供认不讳。据孙某交代，案发当晚，自己因在工地上班工作压力大，心情不好一个人喝闷酒，喝多后便想找个人倾诉，不由自主地拨打110报警电话，开始随意谎称有个人吸毒和殴打自己。

目前，孙某因涉嫌谎报警情，被依法予以行政拘留。

池店派出所提醒，恶意骚扰110是违法行为，对拨打110取乐、滋扰公安机关工作秩序或报假警等行为，可以依法处以十日以下拘留或500元以下罚款，情节严重构成犯罪的，将依法追究刑事责任，同时可能对个人信用产生影响。

在一起更精彩 你好！世中运

艺术体操、健美操竞赛委员会： 密不可分又相对独立

本报记者 林小杰



世中运艺术体操、健美操竞赛委员会工作人员陪同专家考察比赛场馆。本报记者 秦越 文图

日前，晋江2020世中运艺术体操、健美操竞赛委员会筹备推进会在陈埭民族中学召开，吹响了世中运测试赛的冲锋号。值得一提的是，这两个竞赛委员会既密不可分又相对独立。密不可分，是因为两个比赛都在同一个场地进行，竞赛会许多工作人员都有双重身份；独立，则是因为两个比赛竞赛规程不同，两个竞赛会的中枢部门分工更加明确，更好服务赛事。

世中运艺术体操、健美操竞赛会副主任、陈埭民族中学校长黄祖铭介绍，为了筹备世中运艺术体操、健美操比赛，共抽调了41名业务骨干组成竞赛会，而这些骨干均是陈埭民族中学的教职工。按照“竞赛为中心、场馆为基础、竞赛会为依托、属地为保障”的原则，组建艺术体操和健美操是两个完全不同的项目，无论是场地、器材、地板等要求都不一样，而且竞赛规程也大相径庭。所以两个竞赛会的工作人员不能完全一样，中枢工作处如办公处、竞赛处、信息编排成绩统计处等都由专门的人员负责，人员相对独立。如新闻宣传处、颁奖展示处等工作处的工作人员则需要身兼数职，工作压力翻倍。

在赛事筹备过程中，两个竞赛会的工作密不可分，又相对独立。黄祖铭说，“其实，艺术体操和健美操是两个完全不同的项目，无论是场地、器材、地板等要求都不一样，而且竞赛规程也大相径庭。所以两个竞赛会的工作人员不能完全一样，中枢工作处如办公处、竞赛处、信息编排成绩统计处等都由专门的人员负责，人员相对独立。如新闻宣传处、颁奖展示处等工作处的工作人员则需要身兼数职，工作压力翻倍。”

谈及本次世中运测试赛，黄祖铭认为，通过测试赛为世中运正式比赛积累经验、发现问题、锻炼队伍、改进工作，达到进一步完善组织筹备工作，为正式比赛的成功举办打下坚实基础，确保比赛圆满顺利。“对于本次的测试赛，我们有信心！”黄祖铭如是说。

专访

陈祖青：挑战与机遇并存

昨日，本报记者来到世中运艺术体操、健美操竞赛会，各工作处均按照时间倒排表忙碌着。对于艺术体操竞赛会办公室主任同时也是陈埭民族中学办公室主任的陈祖青而言，来到竞赛会后“挑战与机遇并存”。

记者了解到，艺术体操竞赛会办公室所做工作繁杂。虽然协调竞赛会各处室与执委会办公室对口部室之间的联络、撰写工作总结等，对于陈祖青而言十分熟悉，但对于赛事总体工作方案及流程、测试赛的组织准备和实施工作、部门工作计划的分类汇总、督查落实和协调实施、各项筹备工作等，陈祖青来说却是第一次。

刚接触新鲜事物时，总会有不适应的阶段，但陈祖青总会抱着学习的态度，反复研究。“刚开始，我对艺术体操一窍不通，只能通过看比赛来了解这项赛事。”陈祖青告诉记者，后来，经过与中国中体协专家的深入沟

赛事介绍

中国中学生健美操冠军赛暨晋江2020世中运测试赛将于7月20日至22日在陈埭民族中学体育馆举行。竞赛项目包括国际年龄一组：男单、女单、混双、三人、五人；国际年龄二组：男单、女单、混双、三人、五人；国际年龄二组自选组：男单、女单、混双、三人、五人。比赛评分体系参照《2017-2020版FIG竞技健美操规则》和《竞技健美操国际青少年技术规程》。

2021年中国中学生艺术体操锦标赛暨晋江2020世中运测试赛将于7月27日至29日在陈埭民族中学体育馆举行。竞赛项目包括高水平组、高中组、初中组三个组别，每个组别均设置个人项目和集体项目。个人项目和集体项目只进行一场比赛，分别评判出个人单项、个人全能、集体单项、集体全能以及团体总分的成绩和名次。本次比赛将进行第18届世界中学生运动会艺术体操个人项目和集体项目的选拔赛，选拔赛只进行一场比赛，评判出个人全能和集体项目的成绩和名次。

球评

幸好，这不是最后的再见

坦率讲，这样一支葡萄牙，遇上全盛时期的比利时，从一开始，胜利的天平就已经倾向了马丁内斯的队伍。然而，正是因为那个男人，那个已经36岁“高龄”的男人，让许多人都不得不对葡萄牙高看一眼。毕竟，这是一个小组赛3场进5球、刚刚追平国家队球员进球纪录的超级球星，在他身上有着太多次的“神奇”表现。

然而，人终究是无法抵抗岁月的，即便这个人是自律到已经不近人情的C罗。终场哨声响起，葡萄牙不出意料地败在了比利时脚下。与比利时球员欢庆胜利的热闹场景形成鲜明对比的，是C罗寂寥的身影。他狠狠将队长袖标摔在地上，这一幕，让人想起17年前，2004年欧洲杯上那个因为球队失利而伤心痛哭的孩子。如今，C罗的眼中没有了眼泪，但却饱含着责任和对胜利的渴望。

C罗的生气不是没有原因。赛前外界普遍认为，这将是一场比利时主攻，葡萄牙防守反击的比赛。但事实上，葡萄牙人才是这场比赛中发挥更好的球队；他们全场占据着主动，整场比赛狂轰29脚射门，2次打中门框。反观被寄予厚望的比利时，仅有区区6脚射门，但却收获了全场唯一的进球。

是的，可能有人会说，关键时刻面对强敌，C罗又没有进球了。但看过比赛的朋友一定知道，比赛中，葡萄牙的两次绝佳机会都与他有关。一次是下半场，C罗右路传给若塔的那个球；另一次，则是他那一脚极具威胁的任意球射门，可惜被库尔图瓦奋力扑出。

足球是一项集体运动，即便强如贝利、马拉多纳一般的球员，也无法带领一群平庸之辈创造奇迹。我们总是把C罗进球、C罗扛着球队前行当成是“理所应当”，但总是忘了，他已不再是从前那个少年。

按照正常的周期，欧洲杯之后再过两年，才能再遇世界杯这样的大赛。那样的话，38岁的C罗会否继续披挂葡萄牙战袍征战还未可知。但因为欧洲杯延期举办的缘故，让我们得以罕见地“背靠背”欣赏两届大赛。以C罗本届欧洲杯的出色表现来看，明年卡塔尔世界杯的赛场，一定还能看到他的身影。对广大球迷来说，这真的是一种幸运。因为，总算还没到最后说再见的时候……

张之杰

晋江长跑协会150名跑友 徒步庆祝建党100周年

本报讯（记者 李诗怡）27日，晋江长跑协会在晋阳湖畔举行徒步活动，近150名跑友齐聚一堂，共同庆祝中国共产党成立100周年，用徒步的方式，为建党百年送上最美好的祝福。

下午5时，参加徒步活动的跑友已经在晋阳湖城市之眼广场集结完毕。晋江长跑协会执行会长陈长春介绍，本次活动为环晋阳湖徒步两圈，总里程约5公里，不设名次。记者注意到，现场准备了充足的矿泉水作为补给，还有七八个圆滚滚的大西瓜供大家消暑。

傍晚时分的晋阳湖波光粼粼，时不时有白鹭飞过湖面，四周树木葱郁，景致美如画。跑友们身着协会服装，把晋阳湖点缀得绚丽多彩。“在这么好的环境下走一走，感觉太舒服了，身心一下子放松了，用这样的方式来庆祝建党100周年非常有意义。”队伍中，陈强帅一边迈着轻快的脚步，一边呼吸着新鲜空气，整个人神清气爽。他告诉记者，自己加入晋江长跑协会两三年时间了，不仅认识了一大批志同道合的跑友，对于协会举办的活动更是积极参与，生活方式变得更加丰富和健康。

徒步之旅结束后，迎来激动人心的抽奖环节。据悉，本次抽奖活动奖品丰富，有宝马山地自行车、纯银保温杯、电动按摩器等。

陈长春表示，开展本次活动旨在通过徒步的方式，用脚步感受家乡的发展变化，致敬中国共产党百年华诞，把最美好的祝愿送给党。与此同时，激发大家以更加饱满的精神和健康的体魄投入到工作和生活中。



分类 广告

遗失

【兹有本人姚燕萍不慎遗失晋江市医院于2021年3月15日开具的福建省医疗门诊收费票据，票据号：N18828650，注册号码：闽（2019）票字第37号，金额：1586.26元，现声明作废。】

团购 招商

灵源药业推出养生茶系列产品，可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己体质的养生茶。

灵源药业在传承的同时，也注重创新，以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级，现隆重推出防暑降温优惠团购。

欢迎新老客户致电详询：0595-85731555

杯茶定制

灵源药业创新设计杯泡养生茶系列，独立杯装，即泡即饮，适合各行业企业会客招待、节日送礼等使用。提供个性化定制服务，满足各种使用场景，打造您的专属商务用茶。

个性化定制详询：13860765552（许先生）

